

我省企业家再捐6.5亿善款

本报讯(记者 李娜)昨日下午,我省举行“回报社会 奉献爱心”捐赠仪式,共27家企业、个人慷慨解囊6.5555亿元,用于我省扶残助残、教育、文化、医疗、公益事业等公益事业发展。据悉,这是自去年以来,我省企业和个人第4次无偿捐赠,捐赠金额为最多的一次。

省领导叶冬松、李克、刘春良、刘怀廉、王菊梅、赵建才、梁静,省助残济困总会主席张世军,省慈善总会会长李志斌,省关工委常务副主任李中央等出席捐赠仪式。

来自全省各行各业共27家企业、个人向我省捐赠总额达6.5555亿元的善款,其中,郑州食珍堂酒店管理有限公司向省残疾人福利基金会捐赠物品价值1.7亿元;恒大集团向周口市捐赠1.1亿元,向郑州市捐赠50台公交车(价值3250万元);中国医药集团向省红十字会捐赠5000万元;河南鹏宇投资集团向省华侨爱心基金会捐赠5000万元;中晟集团向省残疾人福利基金会捐赠3000万元;河南省中投联合投资公司向省华侨爱心基金会捐赠3000万元;河南超越基金会代表上海仁鼎投资有限公司分别向郑州市和河南大学各捐赠1000万元;银基集团向省文艺院团捐赠1500万元;郑州金牛投

资有限公司分别向省关工委、省文艺院团和省文联各捐赠300万元、600万元、600万元;河南正商置业有限公司向郑州市捐赠公交车16辆(价值1040万元);河南中晶实业公司、河南宛人集团、北京三方投资发展有限公司、河南天伦集团、香港延佛国际慈善基金会、省传统文化促进会分别向省残疾人福利基金会各捐赠1000万元;河南科达教育科技(集团)有限公司向省慈善总会捐赠1000万元。

同时,锦艺集团郑州翰园置业有限公司等10家企业向郑州市捐赠公交车共81辆,每辆价值65万元。

第十七届郑交会开幕

1600多家国内外企业参展

本报讯(记者 成燕 文 李焱 图)绿城万商云集,展会盛况空前。昨日,为期三天的第十七届郑州全国商品交易会暨日用消费品博览会在郑州国际会展中心开幕。本届郑交会由省、市政府、省商务厅承办。

中国商业联合会党委副书记安惠民,中国东盟商务理事会中方秘书处处长刘欣,泰国产品协会副会长庄伟成,泰国北部中小企业局局长塔尼坎瓦塔那翁,中国泰国商会秘书处执行总监张静,马来西亚中国经济贸易总商会青年团理事彭彦彰等出席开幕式。

副省长赵建才、省商务厅厅长李清树出席开幕式。

市委副书记、代市长吴天君,副市长马健出席开幕式。

马来西亚、泰国、越南、缅甸等东盟国家和赞比亚、津巴布韦等非洲国家贵宾,以及广州、福州、沈阳、拉萨、南宁、宁波、连云港、哈密和河南省辖市的领导及国内外知名企业界的嘉宾参加开幕式。

安惠民在致辞中说,郑交会是商务部重点支持的全国性大型经贸活动,历经十六载发展,借助地缘优势,突出自身特色,完善市场定位,已成为中部地区集商品贸易、信息交流和各种经济合作于一体的较有影响力的商品贸易展示平台,在促进生产要素流动、消费结构升级和区域一体化等方面发挥着重要的作用。中国商业联合会将借助自己的资源优势积极支持郑交会的开展。

吴天君代表市委、市政府向来自海内外的嘉宾和广大参展客商表示诚挚欢迎。



他在致辞中说,“十一五”期间,郑州累计举办大型展会441个,展览面积达574万平方米,居中部地区首位,先后荣获中国十大品牌会展城市、中国十佳会展城市等称号。今后一个时期,我们将依托区位优势,以规模化、品牌化、国际化为导向,培育特色会展业,将郑州打造成为中部会展之都。本届郑交会邀请了东盟、非盟、港澳台等国家和地区及国内1600多家企业参展,分9个专业展区,涉及万余种商品,预计有20万

人次参会,展会规模将再上新台阶。相信在参会客商的共同努力下,本届展会将成为郑交会历史上水平最高、规模最大、成果最多的盛会。

据了解,本届交易会展览面积8.5万平方米,设1500个标准展位和169个特装展位,其中国际展位107个,分别设置国际商品、国内友好城市及河南名优精品;家居、装饰、建材;渔具用品;IT产品;书画;户外用品;中华四宝;汽车及汽车用品等展区。9月16日-17日9:00-17:00及

9月18日9:00-15:00为展示、交易、洽谈时间,市民可免费入场参观采购。

昨日,记者在现场看到,作为本届郑交会一大亮点,由东盟越南、马来西亚、泰国、缅甸四国和赞比亚、津巴布韦组团参展的国际商品展区人头攒动,不少市民被来自异国的红木家具、泰国水果、东南亚土特产所吸引,踊跃购买。在广州、拉萨、哈密等友好城市展区,青稞酒、冰川水等特色商品也引来众多市民驻足观看。

欧帕工业机器人中牟产业园投产

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李汤波 王国平)昨日上午,省重点项目之一,欧帕工业机器人项目投产仪式在中牟产业园区官渡工业园区举行。

欧帕工业机器人项目是一家集科研、制造、销售于一体,拥有自主知识产权的现代化民营企业。公司于2009年7月开工建设,今年年初基建结束,开始入驻进行设备安装。由于客户需求迫切,工厂先期进行了试生产,成为园区建设速度最快的项目之一。

上午10时许,在河南欧帕工业机器人有限公司产品展示区,一个高5.5米、重12吨的“大家伙”正灵巧地“一把抓起”200多块砖,往一旁的传输带上放。欧帕技术负责人吴占海介绍说,这个“大家伙”正是欧帕今年新研发的大螳螂码砖机器人。“它一次能码1400公斤的砖块,一个人顶36个人干的活儿呢!”旁边,欧帕研发的另一个超能码砖机器人和机器人伴侣也忙碌着,他一次能搬运500公斤的砖块,比世界同类机器人一次要多搬250公斤。

据介绍,这两个机器人的本体是从日本引进的,但核心技术应用全是公司自主研发设计的,两个机器人共使用了6项专利技术。据预计,明年,河南欧帕工业机器人有限公司将实现销售额3亿元,纳税1000万元。

南茶北移增新品 函谷红问香中原

本报讯(记者 张乔普)“南茶北移”再增新的中原元素——昨日上午,三门峡“函谷红”茶新闻发布会在郑州举行。

据介绍,三门峡秦岭、伏牛山和熊耳山一带山区,自古就有种茶的传统,并具有适宜茶叶生产的良好自然禀赋,是生产高山云雾茶、生态有机茶的最好地区之一。三门峡在卢氏县西南部瓦窑沟乡等7个乡镇试点种植茶树1000多亩,总体长势良好,茶树试验种植获得初步成功。预计三门峡生态茶种植面积明年可发展到两万亩。昨日首次面世的九拓“函谷红”,就是产自三门峡卢氏县海拔1000米以上的高山生态茶叶,生产出来的高山生态红茶。

据悉,茶叶为亚热带树种,喜温暖湿润的气候,我省信阳地区的茶叶种植面积和产量都在全省名列前茅。此次三门峡成功培育高纬度“函谷红”茶,是“南茶北移”的一次重要成果。

地铁出入口和风亭征集方案评审有果

7个作品获奖

本报讯(记者 王文霞)风亭和出入口作为地铁的“地面形象”,如何让其成为城市一景呢?市轨道交通有限公司经过近半年的征集,昨日,经过国内知名专家评审,有7个作品分获二、三等奖。

该活动自2月初开始筹划,3月15日正式实施,网上提交方案于7月20日截止。据统计,参加投稿的单位和个人共计25家,共征集到出入口设计方案72个,风亭方案34个。此次活动采用公众网上打分和专家评审相结合的方式对所征集方案进行综合评

选,根据公示的加权评定标准确定各方案最终成绩。公众网上评选从2011年8月18日开始,2011年8月28日结束。

参会专家逐个对所征集方案进行了点评,并对参赛作品进行了打分,同时对郑州轨道交通出入口及风亭下一阶段开展深化设计方案建言献策。最后,专家们按照既定的评选原则与计分办法,结合网络投票情况,在媒体及网民代表的见证下,评选出了出入口及风亭方案二等奖2个,分别是《折纸一韵律》,设计者:连艳佩、秦绪敏、王丽培;《城市之窗》,设计者:崔静、李秀芳。《折纸一韵律》以我国民间传统艺术“折纸”为灵感,又从

“塔”的韵律美”提取设计元素来组织出入口及风亭,方寸之间,层叠有致,为城市注入可感可读新内涵。《城市之窗》将地铁出入口和风亭等作为“城市家具”进行灵活多变的设计,使出入口成为“城市之窗”,乘客出入地铁,犹如做客于城市之中。

三等奖5个,分别是:《标准站C1》,设计单位:格外设计;《鼎盛之冠》,设计单位:中铁四院;《翔》,设计单位:中铁四院;《陶器》,设计单位:北京构易;《出入口方案一》,设计单位:中铁二院。

密织天网 逃犯无处遁形

——郑州警方网上追逃专项督察“清网行动”综述

本报记者 陈思

9月15日黄昏,在距离缅甸300米远的云南屯洪渡口一出租屋外,几名全副武装的民警蹑手蹑脚,以迅雷不及掩耳之势,冲进屋内,将一男子扑倒在地……

这是登封警方在云南省边境县城瑞丽抓获逃犯邢华民的真实场景。2007年至2008年,汝州人邢华民在登封拐卖7名儿童,案发后潜逃。据邢交代,他准备当晚偷渡缅甸。

这是郑州警方追逃行动的一个缩影。“清网行动”开展3个多月来,全市公安机关共抓获网上逃犯1435人,其中公安部B级通缉逃犯1人,命案逃犯9人,杀人逃犯4人,降网率达68%;综合考核成绩暂居全省第四,降网率暂居中部六省省会城市第一,暂列全国36个大城市第二。

镜头记载事实,数字见证付出。“清网行动”中,郑州警方密织“天网”,让逃犯无处可逃。

周密部署 打好“清网行动”攻坚战

今年5月26日,公安部向全国警方发出号令:“从即日起至明年6月,在全国公安机关开展为期一年的网上追逃专项督察‘清网行动’!”

目的:促进公安机关执法规范化

建设,促进侦查破案,强化基础工作,密切警民关系,增强公安机关执法公信力。

目标:实现“一降、二升、三提高”,即网上在逃人员总量明显下降;历年网上在逃人员、命案逃犯抓获率明显上升;网上在逃人员信息质量、网上追逃工作规范化水平、全警追逃破案能力大幅提高。

“我们深刻认识到,公安部部署开展‘清网行动’,是维护社会治安稳定、增强执法公信力的重要载体,是化解社会矛盾、构建和谐警民关系的有效抓手,意义深远。”在郑州市公安局立即召开的专项会议上,局党委一班人达成了共识。

当时,郑州网上逃犯2107人,占全省的9.35%,居全省第四位,是省公安厅明确的六个重大区之一。

“必须用超常规的决心、措施和力度,坚决打好‘清网行动’攻坚战!”面对现实,市公安局党委下定了决心。

市委、市政府主要领导专门听取工作汇报,先后作出重要批示,解决问题,鼓舞士气。省公安厅领导多次亲临一线,慰问指导,与基层民警共同研判分析。

经过周密部署,郑州公安局“清网行动”战役全面打响。

全警追逃 1435名逃犯“收入网中”

“我都跑到这儿了,你们咋还能找到我呀!”8月15日中午13时,正当在烟罩至的黑龙江漠河大当安岭原始森林深处采摘松子的边伟(化名)看到郑东新区派出所民警出现在他面前时,瘫坐在青石板上。

去年3月,在郑东新区打工的边伟将韦某砍伤后潜逃。“清网行动”中,经多方努力,终将韦某锁定。

当时,恰逢山里下暴雨,膝盖深的积水封住了进山的路,气温仅有五摄氏度。更令人恐惧的是在这片原始森林里不时还有黑熊出没。

危险与困难没有吓倒边伟民警,他们当即冲进深山老林搜寻整整四天。

在三个多月的行动中,类似“抓边伟”的镜头在郑州广大民警中不时在上演。他们赴南疆北国、进高原大漠、奔城市乡村,将一个逃犯缉拿归案。

行动来源于正确的思想引导。在“清网行动”部署中,郑州警方制定了一系列切实可行的措施。

——从督察、刑侦、网监等部门抽调骨干力量组建“清网办”,市公安局一把手亲自挂帅。(下转第二版)

要勇于和善于破解难题

——四论贯彻落实市十次党代会精神

本报评论员

要建设郑州都市区,要在中原经济区建设中发挥龙头作用、重心作用和示范带动作用,要率先走出一条以新型城镇化引领的“三化”协调发展之路……我市今后五年的发展思路和目标任务,鼓舞人心,令人振奋。践行发展思路,兑现目标任务,我们有着很好的基础和很多的优势。对此,我们满怀信心。

然而,任何事物的发展都有两个方面的因素,即目标越大过程越长、任务越重困难越多。我们应当看到贯彻落实市十次党代会精神有利的一面,同样,我们也应当看到其中艰巨的一面。看到了事物的全面,我们就会感到,要贯彻落实好市十次党代会精神,就要勇于和善于破解难题。

困难是客观存在,前进道路上碰到这样那样的困难在所难免。更何况,我市今后五年的发展是全新的事业。困难并不可怕,任何困难都有解决的办法。我市这些年来社会经济发展上的所有成就,可以说桩桩件件都是在攻坚克难中取得的。“闻道有先后,行道有难易,然能自强不息,则其至一也”。再大再多的困难,只要我们有信心、有斗志、动脑筋、巧运作,最终必然被攻克之。

贯彻落实市十次党代会精神的过程,其实就是攻坚克难的过程。面对新变化带来的新情况,面对新形势带来的新问题,唯有勇于和善于破解难题者,才能成就大事、成就大业。就我市今后所要面临的实际而言,无论是着力推进产业升级,还是全力推进组团发展,可以说没有一件事情是轻而易举的。因此,我们必须练硬功、打硬仗。要勇于正视困难,敢于触及矛盾,善于从复杂的局面中捕捉先机。绝不能遇到困难绕着走,绝不能办事虎头蛇尾、工作半途而废。勇于和善于破解难题,才能取得工作上的主动权,才能占领发展上的制高点。

困难与机遇同在。一个个困难的克服,其实也就是一次次机遇的把握。把握发展上的机遇,必须破解发展中的难题。

做好四个提升 建设幸福金水

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 王瑞洁 叶明明)金水区近日召开专题会议认真学习市十次党代会精神,动员全区上下把党代会精神转化为干事创业的实际行动,以打造中部地区率先发展的幸福城区为奋斗目标,让幸福金水增辉郑州都市区。

贯彻落实党代会精神,强力推动郑州都市区建设,金水区坚持“以重做铸重心”,着力做好“四个提升”:着力提升产业层级。加快杨金产业园区和金水北区资源整合,加快金水科教新城组团建设步伐。同时,推进北二七、紫荆山等原有商圈和郑州汽配大世界、黄河食品城等老旧商贸市场,做优做强商贸物流业;依托河南科技园等产业集聚区,加大对金融服务、科技信息、文化创意等高端服务业的扶持力度,着力打造“一个核心三个增长极”,把金水建设成为中原经济区现代服务

业的核心集聚区。着力提升城市建设管理水平。继续加大地下空间开拓、停车场建设等工作力度,为“畅通郑州”建设作出更加积极的努力。着力提升民生保障水平。加快完善就业、医疗、住房、食品、救助、教育等八大民生保障体系,大力开展便民养老、助残照料、医疗卫生、文体科教等服务。在现有基础上,建设更多教学质量更高的中小学和幼儿园,解决居民群众入学(园)难、入学(园)贵问题;加快廉租房项目推进速度,力争年底竣工验收;严格食品、药品行业监管,让百姓吃上放心菜、用上放心药。着力提升社会管理能力。以社会管理领域体制机制创新为突破口,尽快形成科学有效的利益协调机制、诉求表达机制、矛盾调处机制、权益保障机制,切实维护人民群众合法权益。

坚持五个优先 力推惠济发展

本报讯(记者 黄永东 通讯员 连敬春)连日来,惠济区各级各部门纷纷召开会议,传达学习市十次党代会精神。大家一致表示,要把学好、学深、学透会议精神与惠济区实际紧密结合,在“一区两城三作用”上找准定位,在“两核六城十组团”上谋划发展,在新型城镇化上寻求突破,在今后的发展中坚持“五个优先”,加快建设惠济宜居高端服务业新城、全力打造最佳人居环境区。

一是优先推进新型城镇化。要深化认识,以农村为切入点来推进。要打好基础,站在全区范围内,统筹考虑,认真谋划好整体建设发展思路,破解土地瓶颈,用规划引领新型城镇化推进。二是优先完善基础设施。树立交通先导的城镇开发理念和基础设施

先行带动土地增值的理念,通过多种途径,力争在较短时间内上马和建成一批事关区域发展的重大基础设施项目。三是优先提升生态环境。联系市十次党代会报告中提出的将郑州打造成为“山水相融、森林环绕”、“古代文明与现代文明”相结合城市的要求,惠济区将依托郑州黄河滨河公园的谋划、建设,大力实施“绿网”和“河网”建设工程,强化生态优势。四是优先提升产业体系。紧扣高端服务业定位,着力提升三产服务业,着力提升都市农业,着力提升生态工业。五是优先发展民生事业,进一步加大财政对民生事业的投入力度,坚持每年至少办好“十大实事”,认真解决群众关心的就业、就医、上学、社保等热点难点问题,全力推进民生改善。